
RESULTATS

Vente n°2115 du jeudi 26 juin 2025

Montant d'achats supérieur ou égal à 0 €

Enchères sans frais

Ordre Désignation Enchères

1 Broche en or 18K 750°/°° à motif d'un plumage texturé et grandes gouttes de cabochons de corail peau 
d'ange alternées de petits diamants de taille moderne .Longueur:4,5cm.Vers 1970.Poids brut:24g (traces 
de colle)

1 100,00 €

2 Pierre LEFEBVRE pour HERMES. Bracelet en or 18K 750°/°° à maille de nœuds de marine et d'anneaux 
simples.Longueur:19cm. Signé sous le fermoir. Insculpation en 1933. Poids:63,9g.

6 600,00 €

4 HERMES Made in France. Bracelet modèle Farandole en argent 925°/°°. Signé. Longueur : 18 cm. Poids : 
25,3 g

350,00 €

5 HERMES, modèle osmose bracelet jonc ouvert rigide en argent 925°/°°. Signé à l'intérieur. Dim. 6 x 4,5 cm. 
Poids :57,6g. Avec son pochon de voyage. (Petites rayures d'usage)

1 300,00 €

6 HERMES bague argent 925°/°° à motif pivotant. Signée à l'intérieur. TDD :54.Poids:7g 550,00 €

7 CHOPARD, pendentif cœur en 750°/°° et son diamant sous verre .Signé .H:2,5cm.Poids brut:6,2g. 400,00 €

8 CHOPARD,  petit pendentif cœur en 750°/°° et son diamant sous verre .Signé H:1,3cm brut:2,5g. 220,00 €

9 Broche " teckel" en or 750 °/°°, yeux en pierres vertes et collier mobile orné d'un diamant taille moderne 
d'env. 0,03 ct. Ht. 3,5 cm. Poids :15,4g

970,00 €

10 MELLERIO Paris,  broche "Paon sur sa branche" en or 750 °/°°, petit diamants et pierres. Hauteur : 3 cm. 
Signée et numérotée. Poids brut : 6,4 g

500,00 €

11 Van Cleef and Arpels, bague modèle " Philippine" en or 750 °/°°, 2 cabochons de corail et pavage de 
diamants au centre ( restauration à un morceau de cabochon ) . Signée à l'intérieur. Vers 1968. TDD:51. 
Poids brut : 6,3 g

1 900,00 €

12 Importante broche "oursin" en or 750 °/°° serti de petits diamants taille moderne ( serti en or gris). 
Diam:4,2cm. Poids brut:42,4g ( Légères traces d'oxydation près de certaines soudures)

2 300,00 €

13 CHANEL, bague "Camélia" en or 750°/°° et céramique blanche. Monture godronnée.  Signée et numérotée 
6P3158.TDD:52. Bel état. Poids brut:14,4g

2 000,00 €

16,1 Cartier, anneaux triple Trinity, grand Modèle ,trois ors 18K 750°/°°Signé , numeroté.Dans l’ecrin d'origine 
.Poids : 14,4 g.Largeur: 7mm.TDD:56 ( petites rayures d'usage)

1 350,00 €

17 Bague marguerite en or gris 750 °/°° et platine 850 °/°° centrée d'un diamant taille moderne d'env. 1,22 
carats entouré de 8 diamants taille moderne d'env. 0,20 ct chacun. Qualité estimée du diamant central: 
Couleur I/J - Pureté : VS2. TDD 50. Poids brut : 5,8 g Dans un écrin BEAUMONT à Lyon

2 300,00 €

19 Solitaire en or jaune 750 °/°° et son diamant taille moderne d'env. 2 carats. Qualité estimée : Couleur I/J - 
Pureté VS. TDD 55 (monture numérotée). Poids brut : 5,4 g . A charge . Les critères estimés des diamants 
sont donnés à titre indicatif.

3 900,00 €

20 ZORAB Création (maison de haute joaillerie arménienne), original pendentif " cloche" et ses pampilles en 
or 750°/°° serti de pierres précieuses et pierres fines (parties de serti en argent) .Ht: 7,5cm.Poids brut: 25g. 
On joint une chaine en or 750°/°° .Longueur:41cm. Poids:5,3g.

1 100,00 €

23 POIRAY, bague trèfle en or 750 °/°° centrée d'une importante perle de culture blanche ( 10,2 mm env. ). 
Signée et numérotée sous l'un des 3 pétales. Trs bel état. TDD 54. Poids brut : 11,5 g

600,00 €

24 Grand pendentif/ breloque en or 750 °/°° et cabochons de corail. Ht. 4,5 cm. Poids brut : 12,4 g 700,00 €

25 Bague en or 18K 750°/°° avec ligne de 3 diamants. Poids brut:7,1g. TDD 53 380,00 €
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26 Harcaut Bayonne, chaine en or gris 750°/°° habillée de 4 diamants taille moderne et d'un motif avec 3 
diamants retenant une importante perle de culture de forme goutte. Longueur chaine : 40 cm. Poids brut : 
6,9 g. Dans son écrin Harcaut Bayonne.

550,00 €

27 Bague période "tank" en or 18K 750°/°°  à plateau stylisant un feuillage d'or habillé de diamants demi-taille 
et de 2 rubis synthétiques (serti platine pour les diamants) .TDD:50.Poids brut:9g.

485,00 €

28 PIAGET , bague "cœur" en or 18K 750°/°° centrée d'une citrine de Madère de forme cœur . Vers 1996. 
TDD:51 ( monture en forme de cœur) .Signé à l'interieur .Poids brut:13,3g.

700,00 €

29 Travail italien Broche "guirlande de palmettes" en or ciselé et texturé. Poids 24 gr Diamètre 4,5 cm 1 300,00 €

30 Broche "abeille" en or 750 °/°° et argent. Corps orné d'un cabochon d'œil de tigre, lignes d'émail noir 
alternées de diamants taille rose. Ailes argent serties de roses. Aiguille en or ( mobile). Hauteur : 5 cm. 
Largeur : 4 cm. Poids brut :18,1g (une aile rabattue).

900,00 €

33 BULGARI, bague anneau modèle B Zero en or 18K 750°/°°.Signée à l'intérieur.TDD:50.Poids :10,7g. 800,00 €

34 Bague bombée en or 750°/°° et verre violet en quadrillage et petits diamants .TDD:50 ( anneau de 
retrecissement).Poids brut:11g ( petit choc sur un verre)

480,00 €

35 POMELLATO,  pendentif cœur en argent 925°/°° et pâte de verre verte .H:5cm.Poids brut :18,5g. 50,00 €

36 Bracelet souple en or 18K 750°/°° à maillons entrelacés sertis de petits diamants. Poids brut 33,9 gr 
Longueur environ 17 cm Largeur 1,5 cm

1 850,00 €

37 Trois pendentifs originaux en or 750 °/°° soit  un poisson (bouche ouverte et yeux en pierres rouges), une 
sphère ajourée et un cachet avec tranche d'agate.Poids brut de l'ensemble :15,9g

750,00 €

38 Broche chapeau de mousquetaire avec sa plume, tout en or 750 °/°° et ligne de petits rubis. Dimensions : 2 
x 3,3 cm. Poids brut : 8,2 g

440,00 €

39 Bague en platine ornée d'un diamant central d'environ 0,60 ct et petits diamants. Poids brut  2,5 g TDD 53 590,00 €

40 Bague en or 18K 750°/°° en forme de 8 pavée de brillants et saphirs baguette calibrés.Poids brut:7,7g. TDD 
51.

410,00 €

41 Bracelet jonc en or 18K 750°/°° aux serpents entrelaçés avec deux saphirs en cabochon .Poids brut:12,8g. 650,00 €

42 Chaumet Paris, chaine et son motif rond en or 18K 750°/°° serti de 3 diamants de taille moderne d'env 0,05 
et 0,10cts .Signé et numéroté sur la chaine .Longueur de la chaine :43cm.Diamètre du cercle :1,3cm. Vers 
1980.Poids brut:7,2g.

410,00 €

43 Collier double rangs de perles de culture choker ( 8mm env).Important fermoir feuillage en or 585°/°° et 
petits diamants .Longueur:56cm.Poids brut estimé du fermoir:15g.

580,00 €

44 Chaine maille forçat en or 750 °/°° et un pendentif bouddha en quartz fumé avec une monture Cartier en 
or 750°/°°. Signée. Hauteur pendentif : 3,5 cm.Poids brut de l'ensemble :14,6g.

2 100,00 €

46 Broche ronde en or 750 °/°° à plateau ajouré centré d'une demi-perle légèrement baroque. Diamètre : 3,5 
cm. Travail de qualité. Poids brut : 11,6 g

550,00 €

48 Broche pendentif en or 18K 750°/°° ajourée et ciselée sertie de grenats , semances de perles et une petite 
emeraude.Poids brut:12g. Dimensions : 5,5 x 3 cm

600,00 €

50 Bague moderne en or 750°/°° et diamant taille moderne d'env.1,15 carats. Qualité estimée : Couleur G/H - 
Pureté SI2. Travail étranger. TDD 58. Poids brut : 3,5 g  Experte Louise Teisseire

850,00 €

51 Broche gerbe en or 750 °/°° avec pistil orné de petits diamants .Poids brut:15,4g 830,00 €

52 Années 40/50 Chevalière en or 18K 750°/°° à motif central orné d'un diamant taille ancienne dans un 
pavage de petites roses. Poids brut 10 gr TDD 49

560,00 €

53 Bague jonc en or gris 18k 750°/°° à anneaux superposés et pavage de diamants. Poids brut : 15g. TDD : 51. 
(Manque trois brillants)

860,00 €

55,1 Bague fleur en or 18K 750°/°° texturée sertie d'un diamant central de taille ancienne 0,30cts .Poids 
brut:8,4g.

480,00 €

56 Bague en platine 850°/°° centrée d'une émeraude rectangle entourée de diamants taille 8/8. Dimensions 
de l'émeraude : 9,5 x 7,5 mm.TDD 57.Poids brut:5,6g (numérotée à l'intérieur).

550,00 €
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58 Collier multi rangs de petites perles de culture d'eau douce en or .Fermoir de style panier en or 750°/°° 
.Longueur:41cm.Poids brut:55,1g.

300,00 €

59 Alliance américaine en or sertie de diamants. Poids brut 4,5 gr. TDD 56 610,00 €

60 Bague marguerite en or gris 18k 750°/°° serƟe de peƟts diamants brillantés.TDD 48. 
Poids brut : 6,5 g

700,00 €

61 Pendentif/ breloque en or 750 °/°° habillé de cabochons de turquoises, pierres et perles. Une pierre 
accidentée. Poids brut : 10 g

500,00 €

62 Broche "fleur"  deux ors 18K 750°/°°  ornée d'une perle (Poids 4 gr Hauteur 4 cm) Avec une broche barette 
ornée d'une feuille en or 18K 750°/°° (1,2 gr) Longueur 4 cm. Poids total brut : 5,2 gr.

250,00 €

63 Broche "liseron" deux ors 18K 750°/°° ornée d'une perle. Poids brut 11,8 gr Hauteur 7,2 cm 620,00 €

65 Collier iranien à motif en poire ancien en or bas titre et éclats de roses. Poids brut : 20,4 g. Longeur : 50cm. 550,00 €

66 Collier en or 18K 750°/°° avec motif goutte serti d'un diamant poire et de petites pierres blanches. Poids 
brut 9,8 gr. Longueur : 44 cm. (Accidenté)

520,00 €

67 Diamant sur papier. Taille ancienne. Poids env. 0,85 ct. Couleur estimée : J/K Pureté estimée : SI1. 
Dimensions :6  x 3,90 mm env. Les critères sont donnés à titre indicatif

500,00 €

69 HERMES, bague ceinture en argent 925 °/°° texturé et argent doré. Signée. TDD 48. poids : 13,5 g 370,00 €

70 HERMES, bague modèle Clarté, en argent 925 °/°°. TDD 49. Signée. Poids : 7,7 g 140,00 €

71 HERMES , bague modèle Lima,  argent 925 °/°°. Signée. TDD 50. Poids : 7,6 g. 260,00 €

72 Pendentif en or 750 °/°° représentant Saint-Michel terrassant le dragon. Signé au dos MELLERIO  R. PAIX 9. 
Daté au dos 1891. Hauteur : 3 cm. Poids:4,1g

220,00 €

73 Broche/pendentif en argent et or 750 °/°° serti de diamants taille ancienne dont 2 de 0,20 ct et lignes de 
diamants taille rose. Dimensions : 3,5 x 4 cm. Travail de la fin du XIXème siècle. Poids brut : 10,8 g

440,00 €

74 Broche/pendentif en platine 950 °/°° serti de diamants taille ancienne et taille rose. Structure quadrillage 
légère en serti dit " dentelle" retenant une pampille avec un diamant de forme poire d'env. 0,40 ct.  
Hauteur : 6 cm. Largeur : 3,8 cm. Dans le goût des créations de la maison joaillière MELLERIO au début du 
XXème siècle. Bel état. Poids brut : 16,4 g.

2 000,00 €

76 Rare bague marquise en or mat 750 °/°° centrée d'un cabochon d'opale blanche de forme navette. 
Épaulement richement travaillé à décor de marguerites sur un anneau feuillagé. Époque Art Nouveau. TDD 
55. poids brut : 10,4 g. Dans un écrin Aubertin-Christin. (Traces de colle au dos du cabochon, petite 
craquelure).

800,00 €

77 Fin XIXe siècle Collier négligé en or 18K 750°/°°,  à motif central en verre violet ornés de fleurettes en or 
auquel sont suspendues 2 pampilles assorties Poids brut 18,5 gr Longueur de la chaîne 51 cm Hauteur du 
motif 9 cm

560,00 €

78 Parure en or 750 °/°° de style Napoléon III comprenant : un bracelet rigide ouvrant, une broche et une 
paire de clips d'oreilles. L'ensemble habillé de plaques d'onyx avec fleur en argent sertie de diamants taille 
rose et demi-perle. Motifs émaillés en noir sur le bracelet  (manques). Poids brut de l'ensemble : 43,2 g 
(chocs).

1 600,00 €

80 Bague en or 18K 750°/°° à chaton rectangle en verre violet avec un personnage peint. Travail étranger dde 
la fin du XIXè siècle. TDD:55.Poids brut:4,2g.

150,00 €

81 Broche en or 750 °/°° et son camée sur pierre dure ( bi-colore) entouré de petites billes de corail, perles et 
fleurs émaillées. Hauteur : 3,5 cm.Poids brut :14,4g.(fissure au camée, traces de colle).

280,00 €

82 Bague tank en platine 850°/°° sertie de diamants taille moderne .TDD:55.Epoque fin Art Déco. Poids brut : 
7,3g.

1 000,00 €

83 Travail début Xxème siècle. Collier draperie en or 18K à motif floral ajouré (fermoir en métal) Poids 15,8 g. 
Longueur 40 cm. Expert Louise Teisseire

920,00 €

84 Broche " étoile" en or 750 °/°° et argent sertie de diamants taille rose et taille ancienne dont un d'env. 1,10 
carat. Qualité estimée : Couleur J/K - Pureté : SI1. Diamètre : 3,5 cm. Accompagnée de son attache pour 
pouvoir la porter en pendentif. Milieu XIXè siècle. Poids brut de l'ensemble : 9 g. Avec son écrin d'origine.

1 600,00 €
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85 Bague ancienne en or 750 °/°° avec chaton en argent orné d'un motif en nœud d'argent serti de pierres ( 
manques) sur fond émaillé. Epaulement en partie ajouré. TDD 57. Poids brut : 4,5 g

260,00 €

86 Pendentif en platine 850 °/°°  de forme "temple" serti de diamants taille rose et taille ancienne ( dont un 
d'env. 0,30 ct et un d'env. 0,25 ct) avec de l'onyx calibrée. Au centre un camée sur plaque figurant Vénus, 
enfermé sous un cristal. Vers 1910. Dimensions : 6 x 3 cm. Manque une rose sur la bélière et une onyx avec 
un léger choc. Poids brut : 8 g

800,00 €

87 Bague fleur en or 18K 750°/°° sertie de diamants taille ancienne dont 0,60 ct env. au centre et 7 x 0,25 ct 
env en entourage. Travail de la seconde moïtié du XIXème siècle .TDD:54.Poids brut:4,9g.

1 200,00 €

88 Broche deux ors 18k 750°/°° à décor naturaliste sertie de brillants et d'une perle pendante. Epoque Art 
Nouveau. Poids brut : 7,2 g. Longueur : 3,5cm.

440,00 €

89 Fin XIXe siècle Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une émeraude ovale entourée de diamants. Poids brut 4,3 
gr TDD 51 (choc à l'émeraude).

680,00 €

90 Médaillon souvenir en or 18K 750°/°° à motif en onyx orné d'un camée entouré de petites perles. Poids 
brut 12,5 gr (avec le verre intérieur, petits chocs). Dimensions : 3,5 x 2,5 cm.

290,00 €

91 Pendentif " globe" en or 750 °/°° encerclé d'une ceinture d'or. Bijou qui est un porte-photo ( 4 photos de 
forme rondes). Poids : 14,8 g

870,00 €

92 Bague "tourbillon" en or 750 °/°° sertie d'un diamant demi-taille d'env.0,60 ct ( petites barbes), dans un 
entourage de petits diamants. Vers 1900. TDD 58. Poids brut : 5,2 g . Manque un petit diamant sur le bord 
de l'épaulement). Experte Louise Teisseire  (A charge de contrôle)

1 200,00 €

93 Paire de dormeuses deux ors 18K serties de roses. Travail ancien. Poids brut:2,3g. 120,00 €

94 Fin XIXe début XXe siècle Fine bague en or 18K 750°/°° à motif de fleur. Poids 1,8 gr TDD  52 100,00 €

95 Fin XIXe siècle Broche en or 18K 750°/°° à l'effigie d'un dragon  orné d'un rubis cabochon et d'une perle. 
Poids brut 3,6 gr Dimensions 3 x 3 cm

200,00 €

96 Fin XIXe début XXe siècle Bague en or 18K 750°/°° (poinçon cheval) ornée d'une opale entre deux rangées 
de petits diamants. TDD 52 Poids brut 5,7 gr

650,00 €

97 Broche barette en or gris 750°/°° Art déco sertie de diamants et saphirs calibrés. Poids brut 6,6 gr Longueur 
9 cm

350,00 €

98 Deux broches anciennes en or et or rose 750 °/°° soit une de forme ceinture ornée de demi-perles et 
l'autre en monogramme "DM" avec une émeraude au centre. Poids brut de l'ensemble : 13 g

650,00 €

99 Broche en or 750 °/°° à motif d'un papillon aux ailes émaillées avec demi-perles. Boule d'œil de tigre en 
haut de la broche. Travail du XIXè siècle. Poids brut : 3 g (trace de soudure sur une aile un peu plus relevée, 
manque une petite perle).

130,00 €

100 Bague " vous et moi" en or gris 750 °/°° , cabochons de turquoises reconstituées et lignes de diamants dont 
diamants bruns.TDD:55.Poids brut:8,4g.

380,00 €

101 Epingle à jabot en platine 850°/°° et or gris 750°/°° à décor de double cabochons de corail rouge habillée 
de motifs diamantés et d'email noir .Vers 1920. Longueur : 8 cm. Poids brut :8,6g. ( petits manques à l 
émail)

1 200,00 €

102 Fin XIXe début XXe siècle Pendentif en or 18K 750°/°° à décor de nœud et fleurettes, perles et pierres 
vertes. Poids brut 3,2 gr Dimensions 3,5 x 3 cm

150,00 €

103 Broche barette en or 18k 750°/°° sertie d'un petit saphir cabochon dans un entourage émaillé blanc. Poids 
brut : 3,9 g. Longueur : 5,5cm.

150,00 €

104 Epingle à chapeau en or 18K 750°/°° à motif en agathe noire ornée d'une étoile sertie de pierres rouges et 
d'un petit diamant.  Poids brut 8,5 gr Longueur 8 cm.

130,00 €

105 Bague fleur en or 750 °/°° et argent avec pétales en cabochons de turquoises ( tonalités différentes), pistil 
en corail et bordure sertie de diamants taille rose. Début Xxème siècle. TDD 60. Poids brut : 9,2 g

550,00 €

106 Bague marguerite en or 750 °/°° centrée d'un cabochon de turquoise dans un entourage de diamants taille 
rose (serti argent). Travail début Xxème siècle.  TDD52. Poids brut : 2,7 g

410,00 €

107 Petite bague en or et platine d'epoque Art Deco sertie de petits brillants .Poids brut:2g. TDD 54 230,00 €
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109 Broche en or 18K 750°/°° ornée dun motif de lignes noires émaillées et de perles. Poids brut 7,4 gr 
Dimensions 4 x 3,2 cm (usures)

380,00 €

110 Fin XIXe début XXe siècle Lorgnon en or 18K 750°/°° délicatement ciselé de fleurs et rinceaux réhaussés 
d'émail vert et bleu.  Poids brut 25 gr (petites usures et une perforation) Dimensions 7,5 x 2 cm

850,00 €

111 Quatre broches anciennes en or, or gris 750°/°° avec petites perles (manque, une accroche d'aiguille en 
métal). Poids brut de l'ensemble : 14,1

650,00 €

112 Bague jarretière en or 750°/°° sertie d'anciennes turquoises (couleur verte) et de petits diamants taille 
rose. Bordure du plateau richement travaillé en enroulement. Epoque Victorienne. TDD:55.Poids brut:4,6g

350,00 €

113 Chaîne en or 18K 750°/°° avec un pendentif croix en or et perles de corail. Poids chaine 8,2 gr Croix 4,6 gr 
Longueur chaîne 45 cm Dimensions croix 3 x 2 cm

450,00 €

116 Broche barrette en or 750 °/°° sertie de petits diamants coussin taille ancienne alternés de petites perles 
de culture. Longueur : 5,2 cm. Poids brut : 4,9 g

200,00 €

117 Bague en or 18K 750°/°° sertie sur le dessus de 3 diamants taille ancienne et lignes de diamants taille roses 
.Epoque Belle Epoque.TDD:51.Poids brut 2,6g.

300,00 €

118 Petite broche en or 18K 750°/°° ornée de semences de perles. Poids brut 1,9 gr Dimensions 2,2 x 2,2 cm 80,00 €

119 Pendentif croix en or 18K 750°/°° et billes de corail.H:3,5cm.Poids brut:2,3g 120,00 €

120 Petite broche en argent et or sertie de diamants taille rose sur une motif en monograme. Diamètre : 2 cm. 
Poids brut : 6,6 g. Travail de la fin du XIXème siècle.

400,00 €

121 Broche "tortue" dite trembleuse en argent montée sur or 750 °/°°. Corps serti de petits diamants et 
saphirs, carapace ornée d'un important cabochon d'améthyste. Yeux en pierres rouges. Longueur : 5 cm. 
Poids brut :18,9g.

730,00 €

123 Ensemble de 3 broches fleurs et feuillage en or 750 °/°° avec diamants, saphirs, perles de culture et rubis 
synthétiques. Poids brut de l'ensemble : 25,5 g

1 200,00 €

124 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une importante aigue marine. Poids brut : 10,3g. TDD 57. 410,00 €

126 Paire de clips d'oreilles en or 18K 750°/°° à perle de culture et contour de petits brillants. Poids brut 
total:4g. Dimension du motif : 1,5cm. Dans son écrin d'origine de la bijouterie Moreau à Pau.

160,00 €

127 Broche feuille en or 18K 750°/°° amati sertie de 3 petits saphirs. Poids brut:6,1g. Dimensions : 4 x 3 cm 320,00 €

129 Demi-alliance en or gris 18K américaine ornée de diamants. Poids brut 3,3 g. TDD 52. 620,00 €

130 Bague en or 14 k serƟe de trois peƟts saphirs épaulés de  deux lignes de brillants. 
Poids brut : 4,6 g. TDD : 56

200,00 €

131 Paire de boutons d'oreilles en or gris 18K 750°/°° sertis d'un petit rubis et de deux brillants. Poids brut:3,3g. 
Dimensions du motif : 1cm.

230,00 €

132 Bague en or 18K 750°/°° à motif "boule" serti d'un petit diamant et petits rubis. Poids brut 4,4 gr TDD 51 240,00 €

134 Chevalière en or 750 °/°° et cabochon de corail en pain de sucre.TDD:46.Poids brut:4,5g. 200,00 €

135 Sautoir en or 750 °/°° et howlites teintées .Poids brut:36,6g. 370,00 €

137 Broche insecte en or bas titre et agate .Poids brut:7g.On joint un fermoir en or 18K coral et perle .Poids 
brut:7,6g

260,00 €

138 Bague cocktail en or 18K 750°/°° sertie d'un quartz fumé de taille émeraude. Poids brut: 9,4g. TDD 57. 320,00 €

139 Bracelet de 4 rangs de perles de culture. Deux barrettes et fermoir en or 750 °/°° orné de petites demi-
perles avec baguettes d'émail noire. Longueur : 17 cm. Poids brut : 29,8 g. Poids brut estimé du fermoir : 8 
g

500,00 €

140 Bague en or 750 °/°°, cabochon jade et diamants taille moderne. Travail français .TDD:55.Poids brut :6,3g. 420,00 €

142 Bague type jonc en or 750 °/°° centrée d'un diamant taille moderne d'env. 0,15 ct (serti clos) épaulé de 
petits diamants. TDD 55. Poids brut : 5,4 g Experte Louise Teisseire

250,00 €

143 Alliance americaine en or gris 18K 750°/°° sertie d'émeraudes. Poids brut:4,3g. TDD : 55 300,00 €

144 Broche tulipe en or 750 °/°° et petits diamants. Poids brut : 7,8 g 430,00 €
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145 Bague d'auriculaire de forme chevalière en or gris 18K 750°/°° sertie d'un pavage de petits diamants 
brillantés. Poids brut:7,8g. TDD : 47

750,00 €

146 Pendentif étoile en or 18k 750°/°°  à pavage de diamants. Poids brut : 5,2 g. Dimensions : 2,5 x 1 cm. 470,00 €

147 Chevalière en or 18K 750°/°° sertie de deux petits diamants brillantés. Poids brut:8,6g. TDD 50 450,00 €

148 Deux colliers en or 750 °/°° et perles de culture. Longueurs : 54 cm ( perles en chute), 51 cm. Poids 
brut:17,3g

320,00 €

149 Chaine en or 750 °/°° ( 8,5 g ) et 2 pendentifs en pierres dures sculptées ( une bélière en or + 1 cordon tissu 
abîmé).

480,00 €

150 Bague en or gris 18K 750°/°° ornée d'un diamant central (environ 0,30 ct) épaulé de petits diamants. Poids 
brut : 3 g TDD 53

180,00 €

151 Deux broches en or 750 °/°° soit une de forme serpent avec petites pierres rouges et une de forme panier 
serti de petits  rubis et diamants. Poids brut de l'ensemble : 8,3 g

360,00 €

152 Bague deux ors 18K 750°/°° ornée d'un petit saphir. Poids brut 4,1 gr  TDD 56 220,00 €

153 Bague en or 18k 750°/°° sertie d'une perle de culture. Poids : 6,4 g. TDD : 63. 300,00 €

157 Bague marguerite en or 750°/°° sertie d'un rubis synthétique verneuil dans un entourage de diamants taille 
rose ( serti en argent). TDD 50. Poids brut : 4,4 g

270,00 €

158 Alliance américaine en or gris 750 °/°° et petits diamants taille moderne ( 20 x 0,04 ct env. ). TDD 59. Poids 
brut : 4 g

290,00 €

159 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille plate et motif en barette motif tutti fruti. Poids brut : 3,8g. Longueur : 
16 cm.

280,00 €

160 Pendentif en or 18K 750°/°° à motif ajouré serti d'une petite perle de culture surmontée d'une petite pierre 
rouge, motif pendant en pointe de diamant. Poids brut:6,7g. Dimensions : 3 x 3 cm.

300,00 €

161 Bague or 18K 750°/°° ornée d'un saphir cabochon entouré de roses. Poids brut 4 g TDD 53 300,00 €

162 CARTIER PASHA C - Black.  Réf. 2790. Montre sportive d'homme. Boîtier rond en acier avec lunette lisse 
graduée sur 60 h. Cadran signé à fond noir avec chiffres arabes en blanc de style Art déco, guichet dateur à 
4h30. Couronne cabochon en pierre noire ( avec attache au boîtier). Mouvement automatique. Bracelet 
Cartier articulé sur boucle déloyante signée ( ensemble en acier). Diamètre : 41 mm env. Micro rayures 
d'usage. Fonctionne. Ecrin Cartier d'origine. Facture d'achat de 2007 (deux maillons supplémentaires).

1 500,00 €

163 LIP Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°. Cadran serƟ de 8 peƟts diamants.  Poids brut  27,8 g 
(manque le remontoir).

1 290,00 €

164 Must de Cartier, montre "Tank" en argent vermeillé et plaqué or. Cadran Trinity, chiffres romains, 
mouvement quartz. Bracelet en cuir Cartier. Numérotée, poiconnée et marquée sous le boitier. 
Dimensions du cadran : 28 x 21 mm. Aucune garantie sur le fonctionnement du mouvement. (Quelques 
corrosions)

490,00 €

165 Montre bracelet de dame MATY à Besançon en or 18K 750°/°° avec boitier serti de pierres blanches. Poids 
brut : 13,3g. Diamètre du cadran : 1,5cm.

520,00 €

166 Hermès Paris montre dame modèle Clipper ovale en acier à fond de lunette guilloché .Bracelet cuir Hermès 
.Signée numerotée.

400,00 €

167 BOUCHERON Paris, montre de dame tout en or 750 °/°°. Boîtier avec deux lignes de diamants taille 
moderne. Cadran signé à fond doré. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet souple 
numéroté. Semble fonctionner ( révision conseillée). Poids brut : 28,5 g

1 250,00 €

168 PIAGET (Polo ?). Réf. 15 201 K51.  Montre  de dame en or 18K 750°/°°. Mouvement quartz . Bracelet 
articulé. Poids brut:48,7g (pile non présente).

2 450,00 €

169 Jaeger Lecoultre,  montre de dame toute or 750 °/°°. Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet ruban. Fonctionne. Poids brut:37,7g.

1 820,00 €

170 A.Barthelay. Montre de dame toute or 750 °/°°. Lunette sertie de petits diamants. Mouvement 
quartz.Bracelet tressé. Semble fonctionner. Poids brut:53,6g.

2 600,00 €

lundi 30 juin 2025 Page 6 sur 14



Ordre Désignation Enchères

174 BOUCHERON, attribuée à.  Montre de dame. Boîtier rectangle en or 750 °/°°. Cadran à fond doré non 
signé.  Mouvement quartz. Bracelet en cuir lézard rouge de la maison Fontan. Boucle ardillon signée 
BOUCHERON en or 750 °/°°.  Boîtier : 25 x 28 mm env. Poids brut : 19,9 g ( Mouvement non signé, pile 
abscente, signature au dos du boîtier peu visible).

450,00 €

175 MOVADO, montre d'homme. Boîtier rond en métal et métal doré. Cadran signé à fond doré (taché). 
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet glissant en tissu noir. Avec un second bracelet en 
plaqué or (usé). Avec écin d'origine. Fonctionne.

40,00 €

176 OMEGA Montre bracelet de dame en or jaune 18K 750°/°° Poids brut 26,6 gr (avec deux éléments de 
bracelet 1,9 gr)

1 300,00 €

177 OMEGA Montre bracelet de dame en or jaune 18K 750°/°° Poids brut 23,9 gr 1 100,00 €

178 A. FLAMAND Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°, cadran serti de moissanites. Poids brut 41 g 2 000,00 €

180 LIP Montre bracelet de dame, boitier en or 18K 750°/°°, bracelet en cuir. Poids brut 16,6 gr 360,00 €

181 Fin XIXe début XXe siècle Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° (poinçon cheval). Poids brut 23,3 gr 
Longueur bracelet 15 cm (fond du cadran usé)

900,00 €

182 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° à maille épi. Poids brut : 37,2 gr 1 760,00 €

183 EBEL, montre de dame. Boîtier carré en or 750 °/°°. Cadran signé à fond blanc noté Lady-Résident. 
Mouvement mécanique à remontage manuel ( focntionne, à réviser). Bracelet en cuir rouge (frotté, 
rapporté). Boucle ardillon d'origine doré. Poids brut : 14 g.

250,00 €

184 Montre bracelet d'homme boitier en or 18K 750°/°° de marque Suizex. Poids brut:28g 350,00 €

185 Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°° de marque UNIC. Poids brut:33,8g. 1 600,00 €

186 Montre de gousset en or 18K 750 °/°° (cache-poussière en or) Poids brut 94 gr Avec son coffret XIXe en 
placage de loupe (usures) Avec une chaîne de montre en or 18K 750°/°° Poids 8 gr

2 100,00 €

187 BAUDIN horloger à Bordeaux. Montre de gousset en or 18k 750°/°° avec cache poussière or. Chiffrée au 
revers. Poids brut : 86,3g. Diamètre : 5 cm.

1 550,00 €

188 Montre de gousset en or ciselé 18K 750°/°° Poids brut 57,4 gr (cache-poussière en or 18K 750°/°°) 1 020,00 €

189 Montre de gousset en or 18K 750°/°°  à joli motif ciselé et monogrammé (cache-poussière en or) Poids brut 
78,8 gr

1 400,00 €

190 Montre de gousset en or 18K 750°/°° à cadran emaillé .Cache poussière or. Poinçon tête de cheval. Poids 
brut:68,9g Diam:45mm.

1 180,00 €

191 Montre de gousset en or 18K 750°/°° à cadran émaillé. Cache poussière or. Poinçon tête de cheval. Poids 
brut:62,3g. Diam:42mm. ( manque une aiguille, usures au cadran)

1 050,00 €

192 ZENITH. Montre chronomètre de poche à boitier en or 18K 750°/°° ciselé de cubes. Cache poussière et 
bouton remontoir en laiton. Charnière du fond de boitier à restaurer. Poids brut:82,6g. Diamètre : 5cm

800,00 €

193 Montre de col en or 18K 750°/°° avec cache poussière en or (poids brut :21,3g) et sa chaine giletière à 
maille ovale ajourée en or 18K 750°/°° ( poids seule:11,5g) .Poids brut total de l 'ensemble:32,8g.

1 000,00 €

194 Montre de poche chrono Gété en or 18K 750°/°°. Cache poussière or. Poids brut:75,2g. Diamètre : 5cm. 1 350,00 €

195 Montre de col en or 18K 750°/°° et boitier emaillé bleu avec sa chaine assortie. Poids total brut:21,4g ( 
quelques sautes d'email)

650,00 €

196 Montre de col en or 18k 750°/°°sertie d'un petit diamant brillanté (accidenté).Poids brut : 15,6 g 300,00 €

197 Montre de col en or 750 °/°° avec dos à décor floral serti de petits diamants taille rose. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Travail de la fin du XIXème siècle. Fonctionne.  Poids brut : 17,4 g

350,00 €

198 Vacheron & Constantin,  montre de col en or 750 °/°° montée sur bracelet cuir (raporté). Cadran à fond 
émaillé blanc signé avec index des heures en chiffres arabes en noir ( chiffre 12 en rouge), trotteuse des 
secondes à 6h. Mouvement mécanique à remontage manuel. Boucle ardillon en inox doré. Fonctionne. 
Poids brut du boîtier : 20 g

220,00 €

199 Montre de col en or 18K 750°/°° .Cache poussière en or .Poids brut : 14,8 g. 280,00 €

200 Montre de col en or 18K 750°/°°, revers à décor émaillé. (cache-poussière en or)  Avec deux clés , dont une 
sertie de pierres. Poids brut de la montre :  28 gr Les 2 clés : 3 gr brut Dans son écrin ancien

580,00 €
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201 Montre de col en or 18K 750°/°° Poids brut 30,8 gr 600,00 €

202 Petite montre de col en or 18K 750°/°° Poids brut 17,8 gr (petits chocs) 300,00 €

203 Montre de col en or 18K 750°/°° Poids brut 16 gr (anneau en métal) 270,00 €

204 Deux montres de col en or 18K 750°/°° , l'une ciselée d'un motif de muguet orné de petis diamants Poids 
brut 34 gr

650,00 €

205 Montre de col en or 18K 750°/°° à boîtier ciselé d'entrelacs .Cache poussière en or .Poids total brut:25,2g. 470,00 €

206 Clé de montre de gousset en or.Poids brut : 1,5 g. 30,00 €

207 Deux montres de dame boîtier or 750 °/°° soit OMEGA et LIP. Mouvements mécaniques à remontage 
manuel.  Fonctionnes. Poids brut:22,5g

470,00 €

208 Boitier de montre en or 18K 750°/°°. Poids brut:10,2g. 170,00 €

209 Deux boitiers de montres en or 18K 750°/°°. Poids brut total : 24,4g. 340,00 €

210 Ensemble en or 18K 750°/°° comprenant  5 bagues de jeune fille ornées de pierres ou perles, une créole, 
une médaille accidentée, une paire de dormeuses à motif lune et pierre bleue, et une dormeuse ornée 
d'une pierre blanche. Poids brut 15,7 gr  (accidents, déformations) Nous y joignons une broche en métal 
doré ornée d'un camée. (36302/223)

550,00 €

211 Bague en or gris 750 °/°° et platine 850 °/°°, deux perles de culture et ligne de petits diamants. TDD 58. 
Poids brut : 4,5 g

180,00 €

212 Deux paires de boucles d'oreilles en or 750 °/°°, émeraudes et pierres. Poids brut : 2,3 g 110,00 €

213 Demi alliance en or 18K 750°/°° sertie de petits brillants .Poids brut:2,4g. TDD 51 150,00 €

214 Alliance américaine en or gris 18K 750°/°° Poids brut 1,7 gr TDD 57 (manque un diamant) 130,00 €

215 Broche pendentif en or 18K 750°/°° orné d'une pierre jaspée et de petits grenats. Poids brut 12,3 gr. 
Dimensions : 3 x3,2 cm. (Manque un grenat)

320,00 €

216 Bague en or gris 18K 750°/°° sertie d'une aigue marine épaulée de brillants. Poids brut:3,7g. TDD : 53 270,00 €

217 Bague en or gris 18K 750°/°° ornée d'une émeraude ovale entourée de pierres blanches. Poids brut 4,1 gr 
TDD 52

160,00 €

219 Jonc anglais en or 18K 750°/°° sertie d'une pierre blanche. Poids brut:3,7g. TDD : 49 250,00 €

220 Solitaire en or gris 18K 750°/°° serti d'un petit diamant brillanté. Poids brut:3g. TDD : 52. 160,00 €

222 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une pierre fine bleue.Poids brut:3,6g. 130,00 €

223 Paire de créoles deux ors 18k 750°/°°  (diamètre : 2,3 cm, poids : 2g) et paire de dormeuses en or 18K 
750°/°° à petites perles pendantes. Poids total brut:4,2g;

200,00 €

224 Bague en or 18K 750°/°° ornée de deux lignes de pierres blanches et une ligne de pierres bleues. Poids brut 
5,4 gr TDD 55/56

280,00 €

226 Bague cocktail en or 14K 575°/°° ornée d'un quartz fumé ovale. Poids brut 8 gr.TDD 50 250,00 €

227 Semainier en or ciselé 18k 750°/°°. 
Poids total : 18,4 g. Diamètre : 6cm. (Légères déformations)

1 000,00 €

228 Chaine de cou maille forcat en or 18K 750°/°° et pendentif ajouré naturaliste serti de petites pierres 
blanches et d'une petite perle. Poids brut:7,2g. Poids de la chaine seule : 4,9g. Poids brut du pendentif : 
2,3g. Longueur : 52cm.

360,00 €

229 Longue chaîne sautoir  en or 18K 750°/°° à maillons filigranés. Poids 17,9 gr (fermoir en métal) Longueur 
108 cm

920,00 €

231 Bracelet maille forçat 18k 750°/°°.Poids : 73,4 g. Tour de poignet estimé : 5,5 cm Largeur : 0,8 cm 3 950,00 €

232 Broche barette en or 18K 740°/°° et platine 800°/°° à motif central serti de diamants .Longueur:7cm.Poids 
brut:4,2g.

200,00 €

233 Bracelet manchette en or 18K 750°/°° à motif texturé de perles d'or. Poids:61,6g. Longueur : 17,5cm, 
largueur : 1,9 cm.

3 300,00 €
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234 Pendentif goutte en or gris 18K 750°/°° avec perle de culture et paire de boutons d'oreilles en or 18K 
750°/°° avec petite perle de culture .Poids brut total:3,5g

50,00 €

235 Bracelet en or 18K 750°./°° à mailles americaines. Poids:25,5g. Longueur environ 18 cm Largeur 1,3 cm 1 380,00 €

236 Petite bague Pompadour en or gris 18K 750°/°° sertie d'un saphir chauffé dans un entourage de pierres 
blanches. Poids brut : 2,8g. TDD : 52.

150,00 €

237 Collier en or 750 °/°° à maille d'anneaux entrelacés en chute. Longueur : 45 cm. Travail italien. Poids brut : 
31,4 g.  Poinçon hibou

1 700,00 €

238 Bague vous et moi en or 18K 750°/°° sertie d'une perle. Poids brut:3,3g. TDD : 50 120,00 €

239 Bracelet jonc ovale en or 18k 750°/°°.Poids : 22 g. Diamètre : 6cm. 1 250,00 €

240 PendenƟf or 18k 750°/°° et camée. Style Art Nouveau. 
Poids brut : 2 g. Longueur : 3cm.

120,00 €

241 Collier à maille américaine en chute en or 18k 750°/°°. Poinçon tête d'aigle. Poids : 46,2 g. Longueur : 
42,5cm, largeur : 1,5cm.

2 500,00 €

243 Bracelet à maille américaine en or 18k 750°/°° . Poids : 23,2 g. Longueur : 19cm, largeur : 1cm. 1 300,00 €

244 Collier de perles de culture en chute avec fermoir rond en or 18K 750°/°° ornée d'une perle centrale dans 
un entourage de rubis calibrés épaulé de petits brillants .32,9g.Longueur:60cm.

180,00 €

245 Bracelet maille forcat en or 18K 750°/°°. Poids du bracelet : 42,7g. On y joint deux maillons 
supplémentaires Poids : 6,6g. Poids total : 49,3g. Longueur : 19cm, largeur : 1,3cm.

2 670,00 €

247 Chaine de montre en or 18K 750°/°° à mailles filigranées. Poids 60,4 gr Longueur 150 cm 3 250,00 €

248 Demi-anneau large en or 750°/°° serti de 7 diamants taille moderne d'env. 0,05 ct. TDD 55. poids brut : 4,9 
g Experte Louise Teisseire

280,00 €

249 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille américaine Poids 37 gr Longueur 18,5 cm largeur 2 cm (petits chocs et 
enfoncements)

2 000,00 €

250 Bague en or 750 °/°°et petits diamants de taille ancienne avec ligne de diamants taille rose. Belle Epoque. 
TDD:53.Poids brut:2,9g.

130,00 €

251 Collier en or 18K 750°/°° maille palmier. Poids:27g. Longueur : 44,5cm. 1 500,00 €

252 Deux bagues de jeune fille en or 18K 750°/°°, l'une ornée de 2 petites perles, l'autre de 2 petites perles 
entourant une pierre semi-précieuse (Poids brut 3,8 gr TDD 52) et une bague en or 14K 585°/°° ornée 
d'une pierre violette Poids brut 1,5 gr TDD 50 (usures d'usage)

170,00 €

253 Bracelet articulé ovale en or 18K 750°/°° Poids 10,8 gr Dimensions 5 x 6 cm Largeur 1 cm (petits 
enfoncements)

580,00 €

254 Bracelet en or 750 °/°° et perles de verre vert. Poids brut : 10 g 180,00 €

255 Bracelet en or 18K 750°/°° formé de maillons rectangulaires ornés de rinceaux en or filigrané. Poids 12,7 gr 
(avec un maillon supplémentaire accidenté) Longueur environ 16 cm Largeur 1 cm

690,00 €

256 Broche ajourée en or 18K 750°/°° ornée d'une petite perle. Poids brut:3,1g. Dimensions : 3 x 2 cm. 130,00 €

257 Collier en or 750 °/°° à maille style maille de chaine giletière. Longueur : 41 cm. Poids : 25,1 g 1 350,00 €

258 Bague en or gris 18K 750°/°° perle de culture cerclée d'une lignes de diamants taille rose .TDD:51.Poids 
brut:2,5g (numérotée à l'intérieur)

100,00 €

259 Bracelet ruban en or 18K 750°/°° .Travail étranger .Poids :58,3g. 3 160,00 €

260 Ensemble de bijoux en perles de culture comprenant : 2 collier choker sur fermoirs en or 750 °/°° (certaines 
perles usées, longueur : 45 cm) et une paire de pendants d'oreilles avec perles montées sur or 750°/°° ( Ht. 
3,5 cm). Poids brut des boucles : 4,7 g  Experte Louise Teisseire

150,00 €

261 Bracelet maille americaine en or 18K 750°/°°. Poids:20,2g. Longueur : 19cm, largeur : 1cm. 1 280,00 €

263 Collier en or 18K 750°/°° à maille plate.Poids: 32,8g. 1 770,00 €

264 Solitaire en or gris 18K 750°/°° sertie d'un petit diamant brillanté.Poids brut:2,8g. TDD 53 130,00 €

265 Jonc rigide en or 750 °/°° à décor en ciselure.  Diamètre : 6,4 cm. Largeur : 1,2 cm.Travail étranger. Poids : 
27,4 g .A charge de contrôle

1 500,00 €
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266 Long collier en chute de perles de culture alternées de boules en or. Fermoir navette texturée en or 18K 
750°/°°. Poids brut: 31,2 g. Longueur : 70,5cm.

150,00 €

267 Deux pendentifs "Caniche" en or 750 °/°°. Poids : 27,4g. 1 480,00 €

268 Bague en or 585 °/°° et petits diamants. TDD 55. Poids brut : 2,1 g 85,00 €

269 Collier en or 18K 750°/°° Poids 19,4 gr Longueur 58 cm 1 050,00 €

270 Pendentif en or gris 750 °/°° et perle de culture de Tahiti de forme baroque .H:2,5cm.Poids brut:3,8g 60,00 €

271 Collier en or 18K 750°/°° à maille ruban torsadée en diminutif. Poids 53,4 gr Longueur 43 cm 2 920,00 €

272 Petit solitaire en or gris 18K 750°/°° sertie d'un petit diamant épaulé de trois brillants de part et d'autre. 
Poids brut:2,3g. TDD 54.

120,00 €

273 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille ciselée et torsadée. Poids 44,4 gr Longueur environ 19 cm largeur 2 cm 2 420,00 €

274 Demi-alliance américaine en or gris 18K 750°/°°.Poids 1,4 g TDD 53 70,00 €

275 Bracelet en or 18K 750°/°° maille américaine. Poids:25,2g. Longueur : 20,5cm, largeur : 1,2cm. 1 500,00 €

276 Bague de jeune fille en or 18K 750°/°° à motif de fleurettes. Poids 2,3 gr TDD 47 190,00 €

277 Bague dôme en or 18K 750°/°° ciselé. Poids :15,3g. TDD 54 810,00 €

278 Bague "serpent" en or 375 °/°° (9k) avec pierres violettes. TDD 54. Poids brut : 9,8 g (à charge de contrôle), 300,00 €

279 Bracelet en or 750 °/°° à 5 ronds ajourés. Poids : 12 g 650,00 €

280 Collier de perles de culture en chute ( de 5,2 à 8,5 mm env.). Fermoir en or gris 750°/°° avec perles et 
saphirs; Longueur : 62 cm. Formes légèrement ovales

50,00 €

281 Bracelet en or 18K 750°/°° à double rang Poids 11,5 gr Longueur 17,5 cm 650,00 €

282 Bague en or gris 18K 750°/°° sertie d'une aigue marine. Poids brut total:3,2g. TDD : 53 160,00 €

283 Collier en or 18K 750°/°° à maille filigranée. Poids 15 gr Longueur 41 cm 920,00 €

284 Epingle à cravate en or 750 °/°° et pierre rouge. Poids brut : 1,2 g 50,00 €

285 Bracelet en or 18k 750°/°° à mailles ajourées enserrant une perle culture et retenant une pièce de 20F or 
en breloque. Poids : 36 g. Diamètre : environs 5cm

1 700,00 €

286 Collier or 18k 750°/°° à mailles losangiques et petites perles d'eau douce. Poids brut : 2,8g. Longueur : 45 
cm. (Une perle accidentée).

100,00 €

287 Collier en or 18k 750°/°° maille articulée. Poids : 17,5 g. Longueur : 44cm. 1 000,00 €

288 Bague en or 18K ornée d'un petit saphir et 2 petits diamants. Poids brut 3 gr 140,00 €

289 Collier en or 18K 750°/°° à maille palmier Poids 16,9 gr Longueur 42 cm 910,00 €

291 Bague en or gris 18K 750°/°° ornée d'une aigue marine taille poire. Poids brut:3g. TDD : 52. 120,00 €

292 Pendentif camée à monture ajourée en or 18k 750°/°°. Poids brut : 2,7 g. Longueur : 3,2 cm. 90,00 €

293 Anneau en or 18K 750°/°° orné d'un rubis en serti clos. Poids brut 3 g TDD 57 150,00 €

294 Bague en or 18K 750°/°° à motif central ovale. Poids brut 2 g  TDD 52 130,00 €

295 Petite alliance américaine en or gris 18K 750°/°° sertie de pierres blanches.Poids brut:2,7g. TDD 50 110,00 €

297 Pendentif/ breloque en or 750 °/°° et améthyste roulée ( pivotante, avec inclusions naturelles). Poids brut : 
9,1 g

100,00 €

298 Petit solitaire en or gris 18K 750°/°° sertie d'une pierre blanche. Poids brut:2,9g. TDD : 49 60,00 €

299 Collier de perles de culture en chute ( de 4,5 à 7,8 mm env.). Fermoir rectangle en or gris 750 °/°° avec 
petite chaine de sécurité en argent. Longueur : 49 cm. Belle qualité pour les perles.

60,00 €

300 Bague de jeune fille en or 750°/°° à motif ajouré orné de verroterie. Poids brut 2,3 gr TDD 54 80,00 €

301 Petite alliance americaine en or gris 18K 750°/°° sertie de brillants .Poids brut:2,4g.TDD:50 70,00 €

304 Collier ras de cou de style ethnique en malachite et perles de verre rouge. Longueur 36 cm. 25,00 €
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305 Broche en or 750°/°° ornée d'étoiles de Saint-Vincent (fossiles pentacrines). Hauteur : 5 cm. Région de 
Digne-les-Bains. Poids brut : 6,8 g (manque une étoile)

430,00 €

306 Collier maille chaine d'ancre en argent 925. .Longueur 40cm.Poids :117,10g 200,00 €

307 TIFFANY and Co 925 °/°°. Collier avec breloque cœur. Longueur : 43 cm. Poids : 65,1 g 130,00 €

308 TIFFANY and Co 925 °/°°. Bracelet avec breloque cœur. Longueur : 19,5 cm. Poids : 21,7 g (fermoir changé). 130,00 €

309 TIFFANY and Co 925 °/°°. Bracelet avec breloque cœur. Poids : 34,3 g 200,00 €

310 ZOLOTAS, jonc ouvert rigide en argent 925 °/°° à décor en godronné croisé. Poids : 53 g signé 80,00 €

313 Bracelet armille en argent 835 °/°°. Diamètre : 6 , 8 à 6,4 cm. Poids : 44,5 g 40,00 €

315 Bracelet à maille chaine d'encre en argent 925°/°° .Longueur:20cm.Poids:61,5g. 150,00 €

316 Broche "mouche " en argent, corps en verre violet avec ailes serties de semences de perles. Longueur : 3,5 
cm. Poids brut:7,4g.

90,00 €

318 Collier serpent en argent  800 °/°° avec tête ornée de turquoises. Ouverture vers le motif. Longueur : 42 
cm. Poids brut : 44,2 g

75,00 €

319 Parure en argent, argent vermeillé et motifs émaillés polychromes floraux en émaux de Bressans, 
comprenant un bracelet rigide articulé ovale (6 x 5 cm, manque un motif émaillé, une bague  (TDD 51) , 
une broche-pendentif (diamètre 3 cm) et un collier (Longueur 41 cm)  Poids total brut 48 gr (petits 
manques et usures)

340,00 €

320 Bracelet et bague extensibles en métal, cabochons d'améthystes (serti or) et boules d'or. Travail italien. 70,00 €

321 Broche en argent en parti doré et métal figurant un insecte aux ailes déployées. L'ensemble orné de 
grenats rouges. Longueur : 7 cm. Hauteur : 4,5 cm.  Aiguille métal. Poids brut  :10,5g.

120,00 €

322 Broche pendentif de forme médaillon en argent à décor de nœuds de rubans retenant deux petites 
fleurettes de turquoise et présentant en son centre une scène galante sur nacre. Seconde moitié du 
XIXème siècle. Dimensions : 6,5 x 5 cm.

50,00 €

323 Deux broches Art Nouveau en argent soit une centrée d'un cabochon d'amazonte dans des fleurs et l'autre 
d'un cabochon de pierre imitant le chrysoprase. Poids brut : 21 g

85,00 €

324 Broche barette en argent , amazonites en pain de sucre et marcassite .Vers 1920.Longueur:7cm.Poids 
brut:11,1g

90,00 €

325 Broche en argent ornée d'étoiles de Saint-Vincent (fossiles pentacrines).  Diamètre : 3 cm. Région de Digne-
les -Bains. Aiguille en métal. Poids brut : 6,1 g

160,00 €

326 Chaine et son motif argent 925 °/°°. Epoque Art Nouveau .Hauteur motif : 10 cm.Poids total:21,7g. 80,00 €

327 Jonc ouvert à décor d'une libellule aux ailes ajourées en argent 925°/°°.Dim:5,4x5,5cm.Dans le goût de l'Art 
Nouveau .Poids :29,8g

90,00 €

328 Médaille en or 18K 750°/°° ornée d'une pièce de 100 francs Charles III Prince de Monaco Poids 41,3 gr 2 520,00 €

329 Chevalière en or 18K 750°/°° , monogrammée JCM Poids 21,7 gr TDD 57/58 1 180,00 €

330 Pendentif en or 18k 750°/°° orné d'une pièce de 20F or.Poids 9,9 g. Diamètre : 2,8 cm. 600,00 €

331 Médaille en or 18K 750°/°° ornée d'une pièce de 40 francs de 1806. Poids 16 gr 980,00 €

332 Bague en or 18k 750°/°° ornée d'une pièce de 20F or. Poids 12,4 g. TDD : 53 760,00 €

333 Pendentif en or 18k 750°/°° ajouré serti d'un souverain de 1912. Poids total : 13,10g. Diamètre 3,5cm. 780,00 €

334 Broche avec cerclage or 18k 750°/°° sertie d'une pièce de 20F or.Poids 8,5 g. Diamètre : 2,3 cm 520,00 €

335 Paire de boucles d'oreilles deux ors 18K 750°/°° Poids 1,2 gr 60,00 €

336 Bracelet  à maille palmier en  or 18k 750°/°° (fermoir à restaurer). Poids : 11,5 g. Longueur : 19cm 620,00 €

337 Bague ceinture en or 18k 750°/°°. 
Poids: 5,1 g. TDD : 62. Largeur : 0,8cm.

280,00 €

338 Broche "serpent" en or 18K 750°/°° Poids 2,4 gr Dimensions 2 x 3,5 cm 130,00 €

339 Pendentif or 18K 750°/°° à profil de Nefertiti.Tête d'aigle. Poids :4,5g. Dimensions : 3 x 2 cm. 240,00 €
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340 Paire de petites dormeuses anciennes et deux attaches en or à système alpa. Poids brut total:4g. 140,00 €

341 Medaille de communion ancienne 3 ors 18K 750°/°°. Gravée 1894 au revers. Fin XIXe siècle. Poids :4,5g. 
Dimensions : 3,5 x 2,5 cm.

240,00 €

342 PendenƟf au chiffre 13 ajouré en or 18k 750°/°°. 
Poids : 3 g. Diamètre 2,2 cm

160,00 €

343 Paire de créoles torsadées en or 18k 750°/°°.Poids : 5,7 g. Diamètre : 2,5 cm. 320,00 €

344 Bague en or 18K 750°/°° sertie d'une pièce de 10F .Poids :6,6g. 410,00 €

345 Collier ras de cou filligrané en or 18K 750°/°°. Poids:6,2g. Longueur : 40cm. 350,00 €

346 Paire de petites créoles torsadées en or 18K 750°/°°.Poids total:2,4g. Diamètre : 1cm. ( Poussettes en métal) 130,00 €

347 Broche "tréfle à 4 feuilles " en or rose 750 °/°° et or jaune. Haut. 2,8 cm. Fin XIXe. Poids : 2,7 g (petits chocs 
au dos, peu visible).

130,00 €

348 Pendentif avec 2 petits poissons en or 750 °/°°. Poids : 0,8 g 50,00 €

349 Chaine de cou en or 18k 750°/°° maille forçat. Poids : 8,5 g. Longueur : 50 cm. 470,00 €

350 Bracelet maille gourmette en or 18k 750°/°°.Poids : 8,7 g. Tour de poignet estimé : 6,5 cm. 470,00 €

351 Chaine en or 18K 750°/°° à maille vénitienne à motif de 3 papillons en émail.Longueur:44cm.Poids 
brut:4,8g.

210,00 €

352 Bracelet en or 18K 750°/°° ;Longueur:18cm.Poids :7g.On joint un bracelet en or 585°/°° 
.Longueur:18cm.Poids:4g

530,00 €

353 Chaine en or 18K 750°/°° à maille style palmier .Longueur:39cm.Poids: 5,6g.( petit accroc à la maille) 300,00 €

354 Bracelet en or 14K 585°/°° à maille rectangulaire ajourée. Poids 4,4 gr Longueur 18 cm  (fermoir et 2 
maillons accidentés)

180,00 €

355 Réunion de deux bracelets en or 18K 750°/°° et billes d'agate verte pour l’un et de lapis lazulie pour l’autre 
et alternance de perles de culture .Poids brut total:8,4g.Longueur:18cm.

140,00 €

356 Deux boutons de col en or 18K 750°/°° ornés de perles. Poids brut 2,8 gr 40,00 €

357 Bracelet en or 18K 750°/°° Poids 6 gr Longueur 16,5 cm 370,00 €

358 Chaîne en or 18K 750°/°° à maille bâton. Poids 7,4 gr Longueur 47 cm 400,00 €

359 Bracelet en or 18K 750°/°° à jolie maille rainurée et torsadée. Poids 8,4 gr (chainette de sécurité) Longueur 
environ 18 cm Largeur 7 mm

450,00 €

360 Collier en or 18K 750°/°° à maillons filigranés. Poids 10 gr Longueur 42 cm 580,00 €

361 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille plate. Poids 6,8 gr (accidents, chocs) Longueur 18,5 cm 380,00 €

362 Paire de boutons d'oreilles en or 18K 750°/°° Poids 2,5 gr 130,00 €

363 Chaine en 2 ors 18K 750°/°° maille style gourmette .Longueur:44cm.Poids :8,5g. 460,00 €

364 Chaîne en or 18K 750°/°° Poids 3,4 gr Longueur 44 cm 190,00 €

365 Pendentif en or 18K 750°/°° filigrané à motif rayonnant. Poids 4,8 gr Diamètre 3,5 cm 260,00 €

366 Chaine en or 18K 750°/°°. Poids 4,6 gr Longueur 46 cm 240,00 €

367 Pendentif croix en or 18K 750°/°°. Poids:1,1g. Dimensions : 2,5 x 1,2 cm 60,00 €

368 Médaille "Vierge" en or 18K 750°/°° .Poids:1,9g. 100,00 €

369 Medaille de communion deux ors à motif de Vierge à l enfant dans un entourage de roses.Poids brut:2,4g. 110,00 €

370 Medaille religieuse en or 18K 750°/°°. Poids:4,3g 230,00 €

371 Médaille de la Vierge en or 18K 750°/°°  Poids 5,5 gr (légers enfoncements, monogrammée PB et datée 31-
5-59)

295,00 €

372 Trois pendentifs croix en or 18K 750°/°° dont une croix de Lorraine .Poids total:18,5g. 1 000,00 €

373 Collier en or 18K 750°/°° à maille américaine en diminutif. Poids 32,5 gr Longueur 42 cm 1 800,00 €

374 Chevalière chiffrée MJC en or 18K 750°/°° Poids 7,4 gr. TDD 53 400,00 €
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375 Chevalière en or 18K 750°/°°, monogrammée PB Poids 8,8 gr TDD 56/57 470,00 €

376 Deux chevalières en or 18K 750°/°° Poids 7,9 gr TDD 45 et 53 420,00 €

377 Anneau jonc en or 18K 750°/°°. Poids :6g. TDD 54 340,00 €

378 Anneau et médaille religieuse (gravée au revers) en or 18K 750°/°°. Poids total:9,8g. TDD : 68. 530,00 €

379 Deux chevalières en or 18K 750°/°°, la plus importante chiffrée BC (TDD 62) et l'autre non gravée (TDD 52). 
Poids total:42,5g.

2 270,00 €

380 Ensemble de petits éléments en or 18K 750°/°° comprenant une épingle (manque l'ornement central), 
deux gourmettes d'enfant, deux broches (épingles en métal), une médaille. Poids brut total 16,9 gr

880,00 €

381 Ensemble de bijoux en or 18K 750°/°° accidentés ou déformés. Poids total brut:52g. 2 800,00 €

382 Petit ensemble de bijoux en or 18K 750°/°° accidentés.Poids brut total:22,2g. 1 180,00 €

383 Ensemble de petits bijoux en or 18k 750°/°° et débris comprenant :  sept bagues et anneaux, trois 
médailles religieuses, une broche chiffrée et éléments de bijoux accidentés.Poids total : 42 g

2 220,00 €

384 Lot de morceaux d'or et bijoux (parties en or fourré) .Poids brut:78,6g 2 380,00 €

385 Deux anneaux en or 18 K 750/°° Poids 6,3 gr TDD 58 et 55 340,00 €

387 Bague tank en argent 925 °/°° ornée de deux pierres synthétiques orange et verte, forme rectangle. Design 
modern. TDD 54. Poids brut : 14,8 g

40,00 €

388 Bracelet en argent maille style haricot. Longueur : 19,5 cm. Poids : 36 g 50,00 €

389 Gourmette en argent avec 3 breloques pièces de 1 Francs Semeuse. 19,5 cm. Poids : 52,1 g 40,00 €

390 Bracelet en argent niellé composé de 8 maillons en demi-sphère à décor ciselé. Travail russe. Avec chaine 
de sécurité. Poids : 29 g

70,00 €

391 Grande broche " plume" en argent travaillé. Longueur : 9,5 cm. Poinçon Tête de Minerve. Poids : 12,2 g 30,00 €

392 Collier en argent à maille palmier Poids 21 gr Longueur 44,5 cm 20,00 €

393 Paire de boutons de manchettes en argent 925 °/°° à motif de la croix basque. Poids : 5,6 g 10,00 €

394 Paire d'agrafes de mantes en argent en partie niellé. Longueur : 13 cm. Poids : 31,5 g 40,00 €

395 Perle de culture (perçée, 5,5 mm env.). Dans un écrin Van Cleef and Arpels ( abîmé). 15,00 €

396 Collier à doubles rangs de chaine en argent 925 °/°° à motifs et pampilles émaillés. Travail régionaliste. 
Poids brut : 26,6 g

40,00 €

397 Deux colliers en vermeil 925 °/°° soit une maille gourmette et une maille marine. Poids : 30,6 g 65,00 €

398 Gourmette en argent avec 6 breloques de copies de pièces à l'antique. Poids : 56,3 g 110,00 €

399 Ensemble de bijoux en argent et vermeil soit 2 bracelets, 1 porte-clef, 1 broche avec strass, 1 chaine et son 
pendentif fleur avec strass et 1 jonc en argent étranger. Poids brut de l'ensemble : 64,7 g

55,00 €

400 Bracelet en argent à 6 maillons articlués à décor en repoussé. Travail Indo-Chinois (6 décors différents sur 
le thème végétal, animal et une scène animée). Poids : Poids : 46 g

15,00 €

401 Deux jonc ouvrants anciens en argent dont un à décor floral en argent rosé. Chocs et restaurations sur le 
second. Poids de l'ensemble : 48,1 g

60,00 €

402 Ensemble de bijoux anciens en argent (parties métal) soit 1 paire de clips ronds avec calcédoine teintée 
verte et ligne de marcassites, 1 paire de pendants avec camée fleuri et 3 paires de boutons de manchettes 
( dont une paire avec agate). Poids brut : 36 g

40,00 €

403 Collier en argent à maille dans le style de la maille panthère de Cartier. Longueur : 41 cm. Travail étranger. 
Poids : 66,7 g

80,00 €

404 Collier en billes de lapis-lazuli en chute. Fermoir en argent. Longueur : 47 cm. 40,00 €

406 Trois bagues en argent 925 °/°°, pierres préciseuses (traitées) et strass. TDD 55. Poids brut : 7,4 g 30,00 €

407 Bracelet ceinture en argent 925 °/°° (parties dorées rose). Avec chainette de sécurité. Poids :46,8 g. 150,00 €

408 Deux pendentifs en malachite 20,00 €

409 Ensemble de bijoux fantaisies. 70,00 €
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411 Important ensemble de bijoux fantaisies, certains ancien et de charme. 170,00 €

Total des enchères : 227 560,00 €
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